



## **Возбуждено уголовное дело об угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя города Оренбурга, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, обвиняемый, днем 13 февраля 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь около дома № 312 по улице Пролетарская города Оренбурга, достоверно зная, что перед ним находится сотрудник полиции при исполнении своих должностных обязанностей, неоднократно замахивался ножом на последнего, одновременно высказывая угрозу применения насилия, а также публично выражался в адрес



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

сотрудника полиции грубой нецензурной бранью.

В настоящее время обвиняемый задержан, вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

15 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1656060>